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Для опублікування з дня надходження 

Незабаром на планетарії України чекає прем’єра. 

Анімаційна студія «Майстерня космічного кіно» за підтримки Українського культурного фонду створила новий 

дитячий сферичний мультик-пригоду «ЛЕО: неФатальна помилка», який планетарії України отримають 

безкоштовно! За умовами ліцензії кожен планетарій, що отримає мультик, має провести хоча б один 

безкоштовний сеанс. 

«ЛЕО: неФатальна помилка» - це пілотна частина (модуль) більшого проекту під назвою «Великі космічні 

перегони», що оповідатиме про пригоди космічного корабля ЛЕО, його друзів та… глядачів фільму, які під час 

сеансу перетворюються на екіпаж ЛЕО і допомагають йому долати всі перешкоди. 

«ЛЕО» - один з небагатьох сферичних мультфільмів, що створюються українською мовою й для українського 

глядача.  

Але що означає «сферичний» мультик? Чим він відрізняється від звичайного? 

«Сферичні» або повнокупольні мультики чи кіно створюються для показу на півсферичному екрані, саме 

такому, як стеля планетарію. Дія такого фільму розгортається навкруги глядача, задіюючи його периферійний 

зір. Завдяки цьому, створюється ефект занурення.  

Кадри такого фільму не прямокутні, а... круглі. Причому центр кадру знаходиться над головою глядача, а 

верхній – за його спиною. Для того, щоб предмети або люди виглядали в кадрі природньо необхідно 

використовувати спеціальні камери, схожі на ті, що використовуються у виробництві VR-контенту. 

Робити такі фільми зовсім не просто і дуже дорого. Варто лишень сказати, шо розмір кадру сферичного кіно 

для показу, скажімо, в Київському планетарії, має бути у 8 разів більший, ніж кадр формату FullHD.  

*** 

Через необхідність конвертації фільму для кожного планетарію окремо, а також через поточний стан справ з 

епідемією коронавірусу та необхідність конвертації фільму для кожного з планетаріїв, про точну дату та 

формат прем’єри буле оголошено окремо. 
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